

«Психическая атака»...

Вот характер стратегии и тактики фашизма. «Психическая атака» в военных операциях, «психическая атака» в политике, дипломатии, в экономике, пропаганде, в культуре, в оккупации чужих земель...

«Психической атакой» двинулся на весь мир кровавый фашизм, в надежде уничтожить мировую культуру, экономику, превратить человечество в рабочий скот.

Но фашизм не достигнет своей цели никогда, ни в коем случае. Все зло в том, что в безумном порыве достичь этой чудовищной цели, в надежде на полный успех фашизм совершил неслыханные злодеяния по отношению к человечеству всего мира. Фашистская Германия приступила к осуществлению своего плана. Целые государства, народы порабощены, обречены на истребление. Устрашить, поразить, уничтожить — все это из фашистской теории превратилось в варварскую практику.

Вторгшись в Западную Европу, фашистская Германия захватила целые государства. Удалось ли ей окончательно поработить народы этих стран?

Провал чудовищного плана уничтожения и порабощения уже сейчас ясно чувствуется в могучих ударах Красной армии, в подземных толчках европейского вулкана.

1941-й год для нашего великого Союза (в первой его половине) был периодом невиданного подвига солидарностического строительства. Пожар всемирной войны вспыхнул немного дальше от нас. Как реалисты, как люди ленинско-сталинского воспитания, мы никогда не забывали о развитии событий... «Если завтра война» — это не было простой песней для хорошей маршировки по мирным улицам наших городов и сел. Наш народ всегда помнил о возможном нападении на СССР и готовил должный отпор. Много чему научили нас пограничные «конфликты», много че-

# На пороге 1942 года

го можно было узнать о наших врагах, о наших друзьях, о нашем бойце, о нашем тыле и всех возможностях нашего Союза.

Боевой клич на поле боя комиссара Пожарского «За родину, за Сталина!» стал пророческим словом, блеснувшим молнией в душе первого героя, прототипа грядущих героев «завтрашней войны». Это было великое творческое слово. Кто мог бы, идя навстречу героическому врагу и смерти, более сжато, более содержательно выразить столь глубокие и дорогие нам понятия — Родина и Сталин? И немудрено, что миллионы бойцов подхватили этот лозунг, как могучий призыв к борьбе, как знамя на поле боя.

Война была вовсе не наша цель, не наше средство воздействия. Война — это принудительное средство для нас, средство, которое идет извне. Нас вынудили воевать, и мы воюем, чтобы навсегда избавить человечество от чудовищного кровавого фашизма.

Но наша война особая. Мы не дадим врагу возможности заставить нас прекратить наше строительство. Все наши силы мы направим на истребление нашего врага.

Мы вели войну всю вторую половину 1941 года. Наши силы и возможности испытаны огнем и мечом. Весь мир на опыте узнал нашу мощь, увидел, на что способен советский народ в лице своей Красной армии, своего тыла. Мы ведем нелегкую войну. Мы удивили мир героизмом всего нашего народа, умением вести сложную войну со своей, поистине сталинской стратегией и тактикой. В этой войне мы ни на одну минуту не упустили инициативу из своих рук. Временно оставляя нашу родную землю, Красная армия, выпестованная великим Сталиным, наносила сокрушительные удары, одновременно сосредоточивая

свои силы для решительного перехода к контрударам. Эти могучие удары Красной армии фашистские банды хорошо чувствуют уже сейчас, оставляя в панике на ряде участков фронта не только территории, но и большие трофеи.

Нам не страшны предстоящие трудности дальнейшего нашего наступления и ведения всей победной войны. В нас живут и никогда не переставали жить сознание неистощимости наших людских и материальных ресурсов и вера в победу. Мы никогда не преуменьшали силу врага, не перестаем реально оценивать его силы и сейчас, но мы знаем хорошо, что карта врага уже бита. Начало его разгрома намечилось на подступах к Москве.

Что осталось от бахвальства немецких руководителей о разгроме Красной армии, о «молниеносной» победе, о зимних квартирах в Москве, в Ленинграде, о присвоении «всего имущества России»? Осталась вышивая, измотанная, уже начавшая разлагаться немецкая армия, которая в силу инерции еще будет некоторое время осквернять нашу землю. Это обязывает нас стать во много раз сильнее, чем сегодня, быть еще более организованными, более бдительными, чем вчера и сегодня.

Нам нужны резервы, силы для войны, для победы, как и для хозяйственного строительства. Наступает следующий знаменательный год, 1942... Что принесет нам этот год? Никто не может приоткрыть занавес будущего. Но мы знаем самих себя: мы — народ советский, руководимый великим Сталиным. Мы построили наше социалистическое отечество по плану Ленина и Сталина и хорошо знаем, куда ведет нас история. Знаем мы, что историю эту создаем мы сами,

что наша судьба в наших руках, в наших стремлениях, в наших возможностях. От нас зависит наше будущее, наше благосостояние, наша свобода и процветание. Мы хозяева нашей земли. Вот почему мы сумеем защитить нашу честь и свободу, нашу родину.

А то, что мы хотим жить свободно и защищать нашу землю, доблестно подтверждает наша героическая Красная армия. Весь мир взволнован грандиозной эпопеей, разыгрывающейся на полях нашей великой родины. Весь мир с замиранием сердца смотрит на Красную армию, как на свою спасительницу. Все прогрессивное человечество встревожено чудовищным нашествием новых варваров. Народы Советского Союза потеряли мирный труд, часть нашей дорогой земли, наших молодых творцов, работников социализма. Дорогая кровь нашего счастливого поколения пролита по вине нового Нерона. Память о павших героях будет жить в веках. Настанет день окончательного разгрома гнусного врага, и народы нашего великого Союза, народы порабощенной Европы соткут смирительную рубашку для забеснувшегося фашизма, и кровавый гитлеризм захлебнется в своей собственной черной крови.

Сегодня, на пороге 1942 года, мы чувствуем себя сильными, как никогда, уверенными в победе, как никогда, готовыми к любым схваткам, к любым испытаниям. Перейдем грань 1941—1942 г. с сознанием своего великого долга перед родиной, перед всем человечеством, с надеждой на новые великие достижения в нашей жизни.

Перейдем грань нового года еще более сплоченными и сильными, под великим и непобедимым знаменем Ленина — Сталина!

Д. ДЕМИРЧЯН.